

# 市区小升初划片复审安排敲定

8月1日26、54、121片区学生家长到市九中接受复审  
教体部门提醒家长戴口罩拉间距莫扎堆

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 为了更好地落实免试就近入学的招生原则,根据安排,8月1日8:00—11:30、14:30—17:30,市教育体育局在市九中对今年市区小学升初中生源库中3个片

区的学生进行复审。教育部门提醒学生家长,复审将按照疫情防控要求分批有序进行,请戴好口罩、不要扎堆,复审不会漏掉任何一个学生。

据了解,今年参加复审的片区有3个:26、54、121。凡是填报以上

片区的小学应届毕业生均须接受复审。

按照要求,凡填报以上片区的学生复审时需提供能够反映法定实际居住及法定住所所有人与学生有直系亲属关系(祖父母、外祖父母、父母)的相关证明材料,如学

生及父母的户口簿、父母双方身份证、学生出生证明、房产证等其他相关证件原件(所有证件复印件一份)等。经审查未通过的学生,现场根据证件进行片区确定。在规定时间内未进行审核或弄虚作假的将按无房产、无户籍处理。

市教育体育局有关人士提醒参加复核的家长听从工作人员指挥,未佩戴口罩和体温异常者不得进入复核地点;讲文明守规则,进入复核地点后必须全程佩戴口罩并保持间距,不聚集扎堆、不插队、不大声喧哗。

暑期创新实践

## 大学生变身网络主播带货助农

□记者 邢晓蕊 实习生 楚雅涵 文/图

本报讯 “哈喽,大家好!这里是平顶山学院经济管理学院‘青春我先行,电商云带货’有爱助农小铺直播间……”最近,一段直播回放视频在平顶山学院师生朋友圈热传,大家纷纷为主播李晶晶点赞。

据了解,今年暑假,该学院参与“三下乡”社会实践活动的大学生志愿者变身网络主播,落落大方地向观众讲解牡丹花饼、铁棍山药等河南特色产品,直播带货助农。“第一次开直播,心里挺紧张的。不过,我们的努力没有白费,直播的效果还不错。”昨天,提起自己的直播“首秀”,平顶山学院经济管理学院2019级中外会计一班学生李晶晶感慨道。她说,首播的一个小时,观看人数累计超过1000人次,获得18万的点赞量,成交额600余元,销售额虽然不大,但也给了她信心。

李晶晶家在周口市,是平顶山学院经济管理学院“三下乡”社会实践“青春我先行,电商云带货”直播助农服务团成员。在直播当天,她与平顶山学院经济管理学院2018级的同乡黄旭排练了多次。“这次公益直播活动,老师和同学们都付出了很多。”李晶晶直言。

平顶山学院经济管理学院教师孟琳琳说,直播助农服务团共有来自福建漳州、吉林四平、郑州、平顶山、洛阳、焦作、濮阳等地的29名志愿者组成,团队分为直播组、调研组、宣传组、营销组、后勤采购组。受疫情影响,志愿者们在家乡分头开展实践活动,在线开会交流。

“采购组成员根据家乡特色农产品实地走访农户、商铺进行考察,选择有地域文化特色、经济实惠、营养保健价值高、疫情期间原产地商户销售量有下滑或出现滞销情况的产品。然后,与商家确定好销售价格,寄到直播组。直播组成员进行市场分析、试吃等,和老师商定好上架商品。”孟琳琳说,营销组成员在老师协助下在淘宝店铺申请了一个“有爱助农小铺”,将产品投放到淘宝店铺售卖。

开网店、开直播,对大学生们来说是人生的第一次尝试。“我们的团队在直播之前做了大量准备工作,每天都要开会讨论,还进行了两次试播,提出修改意见。目前,我们正在准备第二次直播,希望通过志愿者们努力,推介我省更多的优质产品,助力乡村振兴。”孟琳琳说。



李晶晶在直播中展示鲜花饼

## “我与爱国卫生运动”主题征文比赛获奖名单揭晓

□记者 王春霞 实习生 武菲菲

本报讯 我市在第32个爱国卫生月期间,组织举办了“我与爱国卫生运动”主题征文比赛。昨天,市爱卫办传来消息,本次征文比赛获奖名单已经揭晓,8月10日起开始领奖。

据了解,本次征文比赛共收到有效参赛作品127篇,其中诗歌36篇、散文89篇、论文2篇。经初评、中评、终评三个环节,评出一等奖1名(奖金2000元)、二等奖5名(奖金各1000元)、三等奖20名(奖金各500元)、参与奖50名(价值100元左右的纪念品)、优秀组织奖5个。具体获奖名单已在“平顶山市爱国卫生”公众号及平顶山传媒APP上公布。

本次征文比赛获奖作品将收录在《平顶山市爱国卫生文集》中,优秀作品将陆续在平顶山市爱国卫生微信公众号上发布,部分特别优秀作品将向上级和有关媒体推荐。获奖人员请于8月10日-21日(上午8:30-12:00,下午3:00-6:00,节假日除外),凭本人身份证到新城区行政综合楼362房间领取奖金奖品。领奖电话:2560199 2560077。

## 新闻短波

●昨天上午,宝丰县商务镇退役军人服务站、民政所工作人员带着慰问品来到商酒务村,慰问91岁的老军人杨中勋。1947年,18岁的杨中勋参军入伍,曾参加过解放海南岛战役和荆江分洪工程建设,获颁7枚勋章和纪念章。去年国庆节前夕,杨中勋收到了中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。(杨元琪)

●八一建军节即将来临,7月27日,卫东区法院负责人等来到卫东区人民武装部走访慰问,为官兵送去了方便面、纯净水、火腿肠等生活物品和节日祝福。(吕占伟)

●昨天上午,平顶山市义工联合会郟县活动站的义工们牵手南阳卷烟厂第八党小组的工作人员,带着食用油和面粉等来到渣园乡敬老院看望、慰问老人。义工和爱心人士还带着饺子馅,给这里的40多名老人包饺子。(孙书贤)

## 30个小组市区反窃电

平顶山供电公司公布举报电话2766666、2768888

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山供电公司传来消息,为提升服务质量,打击窃电行为,该公司启动市区“双压降”(降投诉、降线损)专项行动,行动预计9月中旬结束。

据介绍,近年来,虽然平顶山供电公司持续打击窃电行为,但窃电行为仍屡禁不止,损失电量巨大,超高损台区数量居高不下,在全省排名居前。另外,由于电

力基础设施薄弱等原因,该公司近期供电服务投诉持续高发,供电服务满意度有待提升。因此,该公司决定在市区开展旨在提升服务质量、打击窃电行为的“双压降”专项行动。

平顶山供电公司抽调专业反窃电技术人员组建了30个工作小组,将携带专业反窃电设备与公安部门联合在市区开展反窃电稽查行动。对查出的窃电用户,将按照《河南省供用电

条例》等有关规定停止供电,并依法依规追缴电费;窃电数额较大的,将移交公安部门追究法律责任。

在降投诉专项行动中,平顶山供电公司组织电力营销人员扎实开展客户大走访活动,做到“敲开门、见到人、送上卡(服务卡)、交交心”,及时了解和满足用户的合理需求,改善客户体验。按照要求,客户办理用电业务结束后,台区经理(客户经理)必

须在一周内对客户完成现场走访,建立常态联系机制;客户对供电服务不满意提出意见或投诉后,在及时予以解决的前提下,营销班组负责人或管理部门负责人必须在一周内对客户进行现场走访。

平顶山供电公司公布24小时电力服务监督举报电话2766666和2768888,市民发现窃电行为或对电力服务有何意见和建议,可随时拨打上述电话。